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Tipo motor / Tipo vehiculo / Afos de fabricacion / Caracteristicas técnicas de motores y tipos de vehiculos
1 Type de moteur | Type de véhicule | Années de fabrication | Caractéristiques techniques des moteurs et des types de véhicules
Engine type / Vehicle type / Years of manufacture / Engine technical characteristics and vehicle types
Referencia del piston / Diametro nominal en mm (y pulgadas, si procede) / Cantidad / Forma del piston / N° de piston en bruto
2 Référence du piston | Diamétre nominal en mm (et pouces si nécessaire) | Forme du piston | N° Piston brut
Piston reference / Nominal bore in mm (and in inches if necessary) / Quantity / Piston shape shown by means of a sketch / Raw piston #
Altura de compresion (AC) x longitud total del émbolo en mm (y pulgadas, si procede) (LT)
En algunos tipos de motores, las alturas de compresion varian segun las sobremedidas; la cuantia que figura en la columna corresponde al diametro
standard. En estos casos se indicara en la columna (4) “VC”.
Hauteur de compression (AC) x fongueur totale du piston en mm (et pouces si nécessaire) (LT)
3 Dans certains types de moteurs, les hauteurs de compression varient suivant les cotes en réparation; la quantité qui figure dans la colonne correspondond au
diamétre standard. Dans ces cas on indiquera dans la colonne (4) “VC
Compression height (AC) x piston overall length in mm (and in inches if necessary) (LT)
Compression heights vary on some type of engines according to the oversizes; the amount shown on the column corresponds to the standard diameter. In this case
“VC" will be stated in column (4)

Principales caracteristicas del piston. Se indican con las abreviaturas siguientes:

Cabeza con anodizado duro (A) / Piston con galeria para refrigeracion (G) / Aleacion hipereutéctica (H) / Pieza de acero insertada en la cabeza del pistén,
para evitar daios ocasionados por la ignicion (P) / Lamina de acero ainsertada en 1er. canal (R) / Variacion de altura de compresion en

sobremedidas (VC) / Casquillo de bronce en el agujero del bulon (CB) / ALMADUR: Piston de dilatacion, controlada mediante chapas de regulacion,
aplicable en general a cualquier tipo de pistones (Marca Registrada) (ALM) / AT-MATIC: Piston de dilatacion controlada mediante chapas de regulacion,
aplicable principalmente a émbolos de gasolina 4t. (Marca Registrada) (ATM) / CINTURAT: Piston de dilatacion controlada mediante anillo de regulacion
(Marca Registrada) (CIN) / INSERTO: De hierro austenitico en el 1er canal (IN) / INSERTO DOBLE: De hierro austenitico en primer y segundo canal (IN2)

Principales caractéristiques du piston. Efles portent les abréviations suivantes:
Téte avec anodisation dure (A) / Piston avec galerie pour refroidissement (G) | Alliage hypereutectique (H) / Piéce en acier insérée dans la téte du piston pour éviter
4 des dommages provoqués par l'ignition (P) / Lamelle en acier insérée dans la 1ére gorge (R) / Variation de hauteur de compression en cotes en réparation (VC) /
Piston avec des bagues (CB) / ALMADUR: Piston & dilatation controiée a l'aide de téles de réglage, applicable en général a toutes sortes de pistons (Margue
Brevetée) (ALM) | AT-MATIC: piston a dilatation controlée a l'aide de toles de réglage, applicable surtout a des pistons a essence 4t (Marque Brevetée) (ATM) /
CINTURAT: Piston a dilatation controlée a l'aide d’'un anneau de réglage (Marque Brevetée) (CIN) / INSERT: En fer austénitique dans la 1ére gorge (IN) / INSERT
DOUBLE: En fer austénitique dans la premiére et la deuxiéme gorge (IN2)
Main piston features. They will be indicated by means of following abbreviations:
Hard anodized piston crown (A) / Piston with cooling gallery (G) / Hipereutectic alloy (H) / Steel plate inserted in piston crown to avoid ignition damages (P) / Steel rail]
inserted in the first ring groove (R) / Variation in compression height for oversizes (VC) / Piston with piston pin bushing (CB) ALMADUR: Special expansion —
regulating piston (Registered Mark) (ALM) / AT-MATIC: Special expansion — regulating piston, mainly applicable to 4 stroke petrol engines (Registered Mark) (ATM) /
CINTURAT: Special expansion — regulating piston. (Registered Mark) (CIN) / INSERT: Austenitic iron insert bonded in first ring groove (IN) / INSERT 2: Double inseri
in austenitic iron blonded in first and second groove (IN2)
Diametro exterior (@) x longitud del eje de émbolo (L) / En mm (y pulgadas, si procede). Cuando el buldn sea fijo a la biela se indicara con la letra F
5 Diamétre extérieur (&) x longueur de I'axe de piston (L) / En mm (et pouces si nécessaire). Quand le boulon sera fixé a la bielle on lindiquera avec la lettre E
Pin diameter (@) x Gudgeon pin length (L) / En mm (and in inches if necessary). When pin is anchored in the conrod, letter F will be stated
Cantidad, tipo y altura de los aros en mm (y pulgadas, si procede). Cuando el aro lleva apoéstrofo (), significa que se trata de un material especial.
Forma de la camisa. Cuando junto a las letras indicativas de las dimensiones no aparece el dibujo correspondiente, es valido el anterior.
Quantité, type et hauteur des segments en mm (et pouces si nécessaire). Quand le segment a une apostrophe ('), cela signifie qu'il s'agit d’un matériel spécial.
6 Forme de la chemise. Quand, avec les letires indiquant les dimensions, le dessin correspondant n’apparait pas c'est gue le précédent est valable.
Ring quantity, type and height in mm (and in inches, if necessary). Where the ring type is followed by an apostrophe (‘), it means that it deals with a special material.
Liner shape. If the correspondent liner sketch is not drawn beside the letters showing the liner dimensions, previous sketch is to be applied.
Dimensiones, nominal y sobremedidas, a las que se terminan los pistones y aros, en mm (y pulgadas, si procede)
Caracteristicas especiales de la camisa se indican mediante las abreviaturas siguientes: Camisa nitrurada (N)/ Material especial de alto contenido de
carbono (C) / Camisa con el diametro interior cromado duro (CR)
Referencia y dimensiones de la camisa: A= diametro exterior / L= longitud total / C=Diametro total / H+F= altura total de pestafna (H=pestafna / F=
cortafuegos)
Dimensions, nominale et cofes en réparation auxquelles se terminent les pistons et les segments, en mm (et pouces si nécessaire)
Caractéristiques spéciales de fa chemise indiquées a l'aide des abréviations suivantes: Chemise nitrurée (N) / Matériau spécial a contenu élevé en carbone (C) /
7 Chemise a diamétre intérieur chromé dur (CR)
Référence et dimensions de la chemise: A= diametre extérieur / L= longueur totale / C= diametre collerette / H+F= hauteur fotale de la collerette (avec H= hauteur
collerefte / F= hauteur pare-feu)
Nominal size and oversizes for pistons and piston rings, in mm (and in inches if necessary)
Special features of the liner. They are shown by means of the following abbreviations: Nitrided liner (N) / Special material with high carbon content (C) / Liner with
hard chromium plated bore (CR)
Cylinder liner reference and dimensions: A= outside diameter / L= overall length / C= flange diameter / H+F= Flange overall width (where H= flange width / F= gasket
protection spigot height)
Referencia juego de aros (arriba, izquierda) / Referencia piston completo (arriba, derecha) / Referencia equipo cilindro (abajo, centro)
8 Référence jeu de segments (en haut a gauche) | Référence piston complet (en haut a droite) | Référence équipement cylindre (en bas au centre)
Ring set reference (upper left) / Complete piston reference (upper right) / Kit set reference (lower centre)
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INDICE / INDEX

Potencia / Power
Motor /Engine | arce | Ret- Comp. /g, ‘ ooy | ce. Vehiculo / Vehicle .
[ | Kw  HP B
|
TUD5 Peugeot | 231 4 ‘ 77 1527 42 57 Xsara, Saxo, AX 70700.1
XD3P Peugeot 23:1 4 94 | 2498 | 51/56 70/76 | SXD 90411.1
XU 10J2 9.5:1 4 86 1998 90 123 XM, Xantia, Evasion 2.0 X, ZX 08607.1
XU 1044 10.4:1 4 86 | 1998 112 152 Xsara 2.0 16V VTS, BX 165 08837.1
/XANTIA 16V /ZX 16S
XU 5JPZ 9.25:1 4 83 1580 65 88 ZX 1.6i, Xantia 1.6 08317.1
Xu92Cc 9.3:1 | 4 83 1905 77 105 BX 19 08301.1
XUD 7 (161A) 23:1 4 80 1769 44 60 BX 1.7 D, Visa17 D /RD 80032.1
[Entreprise, C 15 D Comercial,
} Berlingo
|
XUD7TE 22:1 4 | 80 1769 66 90 BX 19 TGD /TZD 80047.1
‘ /image Turbo, BX TRD
[ ITZD Turbo, Evasion BX RD
' | /TGD /T2D Turbo
L
XUD 9 23.5:1 4 | 83 1905 48 65 Xantia, BX 19 D /TRD /Break 80374.1
[ /Enterprise, C 25 D, ZX, Berlingo
i
XUD9TE 2181 | 4 | 83 | 1905 66 92 | Xantia Turbodiesel, ZX 80300.1
Turbodiesel, BX Turbodiesel,
Jumper
\
XUD9 TF 21.8:1 ' 4 83 1905 68 92 Jumpy 80300.1

IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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TU1IM - H1A 07200.1 40.05 19.5 1 301" 1,500 Std. 7325706 6325701
1124 cc, 9.4:1, 40/44 KW (55/60 HP) 72 +2.97 X 1 022 2,000
AX/BX X 62 1 231 3,000
1988 .. 4 67.02 F
ZX Reflex RS . 4081114 5325703
1992... CIN = || [A=795
Berfingo /Saxo = J' L=1225
1996 ... ! )
A |C=892
AX 11 RE /11 TRE /Stilo /Saporo ‘. & H= 85
Mar. 1987 ... [
07-4979 ‘
DV4 TD.HDI 70300.1 See Peugeot
1398 ce, 18:1, 50 KW (68 HP) 737
Turbo ’ :
Inyeccién i |
C2(2008...)
C 3(2002...), Xsara, (2002...)
|
— - — l, e - e
TU-K1A/K1G 07524.1 40,5 195 1 301" 1,750 Std. 7323503 6313005
1360 cc, 9.3:1, 48/51 KW (65/70 HP) 75 -1,04 X 1 023 2,000
101908, x 62 |1 231 3000
AX 14 TRS /TZS 4 64 F
TU3 MZ S |4080112 5313000
1360 cc, 9.3:1, 55 KW (75 HP) O ; CIN * _l | |, |A=795
C 15 Furgoneta /ZX Avantage — 'L_JJ L=135.4
1993 ... %2 \ C=89.2
Berlingo /Saxo SX VSX H= 90
1996 ...
Xsara 07-8979
1997 ...
IMPORTANTE:

Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commencant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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CITROEN
&R D c e s R S R i
129/5 07784.1 405 ! 19.5 1 301" 1,750 Std. 7107100 6107102
1219 cc, 9.3:1, 47 KW (64 HP) 75 2 | x 1 005 2,000
Visa Il Super X 655 ‘ 65 1 231 4,000
4 | F
150A, 150C
d . 4080112 5176404
1360 cc, 9.3:1, 44/59 KW (60/80 HP) = o A=79.5 (150A, 150C Engine
BX 14E 3— | CITROEN)
/ER, BX Caribe, C 15 E (1360 cc) — L=1354 (XY6B Engine
Furgonela, Visa GT, Visa TRS Stilo H C=89.2 ‘ PEUGEOT)
N 7 N H= 90 (150 A 700 Engine
‘ 5 RENAULT)
07-8979 ‘
[ € |4078911 5107104
) ! A=79. (129
\ ’1 rdl o) /5 Engine CITROEN)
\ CJ .:‘ =122.5 (XZ25 Engine
—a-. |C=8B9.2 PEUGEOT)
H=85 (129 A 700 Engine
‘ RENAULT)
_— — . !
TUD3 70508.1 4296 | 23 1 640 2,250 Std. 7346006 6346001
I1)$61 fc. 22:1, 39 KW (53 HP) 75 1,5 J X 1 005 1,750
iesel
1988... X 63 1 5§33 3,000
AX1.4D 4 68,96
- N rves e 4118111 5346003
H T |l |A=795
ATM — 1 |=138
iyt C=0
AN H=90
G--H
Nt/
TUDS 70700.1 | See Peugeot
1527 cc, 23:1, 42 KW (57 HP) 7
Xsara
o7/07 4
AX
1995 ...
Saxo
1996 ...
|
|
!
|
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'

6 7 1 8
XUD 7 (161A) 800321 468 T 25 1 301" 2,000 Std. 7244506 6244501
1769 cc, 23:1, 44 KW (60 HP) 80 -2 | x 1 005 2,000 50 7244510 6244512
Diesel x | 69.8 1 533 3,000 80 7244521 6244523
C 15 D Comercial, Visa 17 D /RD /Entreprise 4 845 | 1.00 7044532
1984 .., 5 [
BX17D | o
1887 ... 1992 | H ;'%4" ' :428;616
Berlingo ‘ =1,
1996 ... L L=154
1 |C=86
A |H=45
08-8505 f l
|
= = — | ' - — =
XUD7TE 80047.1 46,8 | 28 1 608" 3,000 Std. 7315405 6315400
1769 cc, 22:1, 66 KW (90 HP) 80 2.2 | x 1 005 2,000 50 7315416 6315411
Turbocharged Diesel x 68 1 533 3,000 80 7315420 6315422
BX TRD/TZD Turbo 4 84,5 ‘
: ‘
E;;ggeT%?tngovasidn BX RD/TGD I j—— | 4421616
172D Turbo | & = | |83
. | L ‘ L=154
N | s |C=86
v i A~ |H=45
08-9005
Dws 80222.1 46.7 25 1 394' 2,000 Std. 7385302 6385304
1868 cc, 82,2 -1.25 x 1 023 2000 60 7385313 6385315
Diesel X 667 1 533 3,000
Berlingo 1.9 4 78
Jumpy 1.9
1996 ... =
Xsara 1.9 S+
1998 ... =
08-0302
|
‘ ‘
| \
|
|
|
IMPORTANTE:

Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
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Type | @ xL
1 2 ] 3 4 5 6 7 8
CITROEN
. HATZ=15 L RTET S T L AT il S 2 e R Sy
180A (X U5J) 08155.1 | 375 \ 22 1 301" 1,750 Std. 7342204 6342206
1580 cc, 9.8:1, 75/77 KW (102/105HP)| g5 |  -145 X 1 005 1,750
Fuel Injection x ' | e62 |1 231 4000
1004-.. 4 | 6715 F
Visa GTI, BX 16 TRI l ’ l
— | 25 |4ose213 5342201
o ATM | || |, |A=888
/e 1 = B (SR
—ad ||C=97
4}"_’*3‘; H=95.2
08-8901 ‘
—— |
171 BZ/C (XU5S) 08156.1 37,5 22 1 801" 1,750 std. 7342204 6342501
1580 cc, 9.5:1, 68/69 KW (92,504 HP) | g4 21 x 1 005 1,750
Carburador X 66.2 1 231 4,000
BX 16 RS /TRS /Break /Automatic 4 675 F
1984 ... -
- ¢ |4086213 5342503
BX15 == R
1987 ... ATM =) } , |A=888
— . |=141
— -4 C=97
5 H=95.2
159 A 08157.1 375 22 1 600 1,500 Std. 7341902 6341904
1905 cc, 9.3:1, 77 KW (105 HP) 83 % x 1 005 1,500
1984...... 662 |1 231 4,000
BX19 675
4 F
159 A y o5 4086213 5341906
1905 c¢, 9.3:1, 72/77 KW (98/105 HP) | ° ATM xf L [A=s8s
Inyeccion = =
Catalizador ; C=97
Aug. 1988...... b, B2
BX 19 o ey |H-952
08-8901

IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commencant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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D16A (XU9J2) 08301.1 375 22 1 600' 1,500 Std. 7341902 6342103
1905 cc, 9.3:1, 92 KW (125 HP) 83 -9 x 1 005 1,500
BX 19 GTI X 66,2 1 231 4,000
06/1986 4 67,5 F
ZX o Gy
4086213 5342105
1993 ... T;.?:—T} ATM z PA 4 A=88.6
Xug2c A% = O (=Y
1905 cc, 9.3:1, 77 KW (105 HP) Wy —ad |C=97
1986-07/1988 2 77 |H=952
BX 19 N
08-9302
XU 5JPZ 08317.1 375 22 1 301" 1,500 Std. 7350000 6350002
1580 cc, 9.25:1, 65 KW (88 HP) 83 -1.95 X 1 005 1,500
Inyeccion
i ourel X 66.2 1 232 3,000
1993... 4 67.5 F
Xantia 1.6 - €1 |4086213 5350004
U = '
7% 160 ATM z] | | [A=8886
| ‘; L=141
g C=97
T |H=952
—n 1 -, o Nl = S w
|
XUD 9 TE 80300.1 46.8 28 1 890 3,000 Std. 17384403 6384405
1905 cc, 21.8:1, 66 KW (92 HP) 83 2.2:35 X 1 005 2000 ‘
Turbo Intercooler X 68 1 533 3.000 ‘
BX Turbodiesel ” 79.3 ' ‘
1992 .. ) ‘ -
f:g ;urbod»asel == 46.65 f:J 50 7384414 6384416
_ il 2235 VC .80 7384425 6384420
Xantia Turbodiesel =y X -
1994 ... O § (= : - =
; Ss 79.3 1 890 3,500 Std. 7349506
‘:::"’ T 1 005 2,000 .50 7349510
08-9601 1 533 3,000 80 7349521
XUD9TF
1905 cc, 21.8:1, 68 KW (92 HP)
Turbocharged Diesel
Intercooler
Oct. 1995...
Jumpy
|
i ‘
IMPORTANTE:

Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.

When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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Type

e

Xub 9

1805 cc, 23.5:1, 48 KW (65 HP)
Diesel

BX 18 D /TRD /Break /Enterprise
1983 ...

c25D

1987 ...

X

1991 ..

Xantia

1993 ...

Berlingo

1996 ...

DW 10 ATED 3 KAT /RHZ KAT
1997 cc, 17.6:1, 81 KW (110 HP)
Intercooler

Turbocharged Diesel

Evasién 2.0 HDI

01/98

C520HDI

1072000

Xantia 2.0 HDI

10/98

Jumpy 2.0 HDI

10/99

Xsara 2.0 HDI

2000 ...

DW 10 TD KAT /RHY KAT

1997 cc, 17.6:1, 66 KW (90 HP)
Turbocharged Diesel
Intercooler

Xantia 2.0 HDI
03/99 ..
Berlingo 2.0 HDI
1299 ...

DW 10 TED KAT

1997 cc, 17.6:1, 81 KW (110 HP)
Turbocharged Diesel

Intercooler

Xsara Picasso 2.0 HDI

80374.1

08-8403

48.75
-1-18.3

80.75

25

72

28

70

-

301"
005
533

603'
023
533

2,000
2,000
3,000

—_—

-—p -

3,500
2,000
3,000

228s8¢g

4419516
A=86
L=153.5
=89
H=48

4419612
A=86
L=153.5
C=0
H=0

Std.

7225201
7225223
7225212
7225234
7225245

7382701 6382703
7382712 6382714

IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’

When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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[
5 6 7 | 8
XU 1042 08607.1 40 22 600" 1,500 Std. | 7353905 6352905
1998 cc, 9.5:1, 90 KW (123 HP) 86 -5,02 X 023 1,750 25 7352914 6352916
Inyeccion X 62 231 3,000 60 7352925 6352920
Catalizador 4 5 E [
XM | \
1989 ... 1994 |
Xantia, ZX ATM
1993 ...
Evasitn 2.0 X U i
1994 .. :
08-9501
XU 1044 08837.1 39.1 23 [ 1 600" 1,500 Std. 7353905 6353900
1998 cc, 10.4:1, 112 KW (152 HP) 86 -2.74-3.04 x ‘ 023 1,750
Catalizador ’ - 53 [ 231 3.000
Inyeccion [ :
4 Vélvulas 4 64.1
BX 16S /XANTIA 16V /ZX 165 [
1983 .. o ATM \
Xsara 2.0 168V VTS T |
Mar. 1988.. ATy [
Z } |
08-9602 ‘
829A5 08819.1 40.5 | 23 600' 1,750 Std. 7253304 6253306
1995 cc, 9.2:1, 78 KW (106 HP) 88 +1.55 | X 005 2,000
Carburador |
07/1979... " 67"0 7:’ 1 Al
CX 20 Athena /GT /Reflex /Break /Familiale 05 |
/Pallas [TRE | .S, |a0s3214 5253301
CIN | = ][] |a=93ss
\ T =40
LAd |c=1042
i 7 |H=93 [
08-8603 !
DK5 ATE,DJ5 T 90212.1 See Peugeot
2446 cc, 21/24:1, 76/96 KW (103 92 |
/130 HP) ‘
Turbocharged Diesel
Intercooler 4 ‘
1993... ‘
Evasién, Jumper, XM, VSX ‘
{
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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== PISTONES / PISTONS / PISTONS
TARABUSI T
; l
|
a AC4 I -
‘ |
i >
| A
A e = @
E iE El 1 Type | @ xL
1 2 3 | 4 5 6 8
CITROEN
- T - T 1 e - |
DJ5 90213.1 | 499 | 1 600" 2,250 Std. 7381205 6381200
5446 cc, 2411, 52 49 | X 1349 2000
iesel | [
02/94... : ;2, 1 533 3,000
Jumper 2.5 D
$man) 49.7 .50 7381216 6381211
B H
=2 19 Ve
x
80
o \
op
09-0102 ‘
|
v e — —
M22/629, M25/629/660/661 90301.1 ‘ See Fiat
2499 cc, 22.25:1, 55 KW (75 HP) 93 |
Feb.1978... [
CX 25 D /RD /TRD /Pallas s | ‘
C 35 RD, Super Break /Confort ‘
/Familiale Super /Reflex Break / Prestige
|
| | - .
XD3P 90411.1 ‘ See Peugeot
2498 cc, 23:1, 51/56 KW (70/76 HP) 94
Diesel |
Normally Aspirated 4 |
SXD
| |
| |
|
|
|
\
IMPORTANTE:

Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’

When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

rm— e
PISTONES / PISTONS / PISTONS —@—
TARABUSI
" | Potencia/ Power |
Marca Ref. Comp. / Ref.
Motor / Engine Cyl. @Cyl. | c.c. Vehiculo / Vehicle
Mark Comp. Ratio g
P. Kw  HP NEERA
COMPRESOR
(See Bendix, Knorr, Man, Mercedes-Benz, Pegaso,
Wabco, Westinghouse)
15 W37, WB15 3 Bendix 2 75 | 07647.1
15-5 W37, W31 Bendix 2 75 07647.1
15-5W37, W31 |Westinghouse ‘ 2 75 076471
1
15W37, WB 15 ANestingnouse 2 75 07647.1
| i
Compresor Wabco 1] 8 | ‘l 08501.1
Compresor Knorr | 12 | 86 08695.1
|
Compresor Mercedes-Be i 1 90 09133.1
nz |
Compresor Man | 1| s | 09133.1
‘ \
\ ‘
Compresor Knort 1| 75 | 07527.1
\ ‘
Compresor Knorr 1| 88 | 08804.1
Compresor Knorr 1 88 08839.1
Compresor Bendix 2 ‘ 60.325 06042.1
Compresor Bendix 2 75 =‘ 07647.1
Compresor Bendix 1 80 08033.1
!
|
Compresor | Pegaso | 1| 90 09061.1
Compressor Westinghouse 2 57.15 | 05123.1
|
|
Compressor 159Westinghouse 1 75 | o7500.1
Compressor  Westinghouse 2 90 09102.1
NDR
|
PCG-508 Bendix 1 | 66.675 06721.8
[
TU-FLO 500 Bendix | 2 63.5 06351.1
TUFLOS00 | Bendi 2 | 635 ﬁ
|
\ [ [
] ‘
‘ |
|
.
\
| | | |
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'

1.08/12




Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

— | —
@ - = PISTONES / PISTONS / PISTONS
TARABUSI
‘ ‘ . ‘ -
Marca | Ref. Comp. / \ ‘ | Potencia/ Power . Ref.
Motor / Engine | Cyl. @Cyl. | c.c. Vehiculo / Vehicle
Mark i Compénalio | 1 ‘ Kw HP N@A
PEUGEOT
(See also Citroen)
159 A 3.000 f 9.2:1 4 | 864 | 1581 58 79 Expert 08640.1
} ‘
DJ5 ‘ 24:1 4 92 2446 Boxer 2.5 D 90213.1
‘ 1
|
DK5 ATE,DJ5 T 21/24:1 | 4 | 92 | 2446  76/96  103/130 | 605, Boxer, 806 90212.1
DV4 TD.HDI I 18:1 4 | 737 | 1398 50 68 206 (01 | 70300.1
| /2002...), 306 (2002...2003)
|
DW 10 ATED 3 Citroen 17.6:1 4 85 1997 81 110 406 2.0 HDi, 808 2.0 HDi 80534.1
KAT /RHZ KAT , ‘
DW 10 TD KAT Citroen | 17.6:1 4 ’ 85 1997 66 90 206 2.0 HDi, Partner 2.0, 406 2.0 80534.1
/RHY KAT HDi, 306 2.0 HDI, 307 HDi
DW 10 TED KAT| Citroen 17.6:1 4 | 85 1997 81 110 306 2.0 HDi 1 80534.1
| |
Dws Citroen | | 4 | 822 | 1868 Expert 1.9, Partner 1.9, 206 1.9 ‘ 80222.1
[ | Di, 306 1.9
| [
EW10J4 \ | 4 | 85 1997 406 ST 2.0 16v, 206 CC 2.0e 16v ‘
. |
EW10J4/L3 1 | 4| e 406 ST 2.0 16v, 406 SV, 406
| 2.0e 16v ‘
| i ‘
EW10J4/L4 | 4 | 85 406 Break ST 2.0e 16v, 206 GT |
; 2.0 16v, 206 S16 16v }
|
TUIM | 9.4:1 | 4 | 72 1124 40 55 306, 106, 205 CL /GR /XL | 07200.1
| | /XR, 205 Junior, 309 XE ‘
| ( /GE, 106 XN /XR, Partner
TU3 \ 9.3:1 4 75 1360 | 48/51 65/70 | 205GR /S /GL /XR 07524.1
l /CJ, 405 GL, GR, SR, 309 GR,
| 309 Profil XL
| /GL, 308, 108, Partner
TUD3 22:1 4 75 | 1361 39 53 106 XS /SY, 205 XR /GR 70508.1
| /SR, 306 XN /XR /XA
| /XRA, 306 1.4, 309 Vital /GRX |
‘ IGR, 405 |
| [
TUDS , 23:1 4 | 77 | 1527 42 57 106 70700.1
]
U 25/651, U25 22/25:1 4 93 | 2499 54 75 J5D 1000 /1300 /Furgon 90301.1
/661 |
XD2-4/94 22.21 4 94 | 2304 | 485/53 63572 | 504 GL Diesel /Break, 505 GRD 90402.1
/SRD, J9D /Minicar 904061
[
XD2s 211 4 94 2304 | 54/59 73/80 | 505 SRD /GRD Turbo, 604 GRD 90405.1
[ /SRD Turbo, 505 USA, Tagora DT
|
|
XD3 23:1 4 94 2498 | 51/54/56 70/73/76 | 505 GRD /SRD /GLD /Break 90411.1
l /Familiale, J9 Diesel
’ Minicar, Jabato 4x4 ‘
|
‘ [ }
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commencant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

PISTONES / PISTONS / PISTONS

_@_
TARABUST
Potencia / Power
Marca | Ref. Comp./ Ref.
Motor / Engine .| @Cyl. | cc. Vehiculo / Vehicle .
Mark COmp.eFlatIo Kw HP NEERA
XD3T/TE 21:1 94 2498 | 66/81 90/110 | 505 GTD Turbo, 604 GTD Turbo 90414.1
|
XID 80 XIDL 2251 80 1548 | 31.5/36 43/49 ;sg:ﬂGLD Break /LD, 305 GLD 80033.1
ine
/SRD Fourgonette, Fourgonette
‘ 1
Xuio J4 10.4:1 86 1998 12 152 306 16V, 405 MI18 08837.1
Xu1o0J2 9.5:1 86 1998 80 123 605 SRI, 405 SRI /STI 08607.1
/Break, 306 XS1, 806 SRI /SVI
XUsJ 9.8:1 83 1580 85 115 205 08301.1
XUS5J (180 A) 9.8/10.2:1 83 1580 | 77/85  105/115 | 205 GTI /CTI, 309 GR 08155.1
XUsJPZ 9.251 83 1580 65 88 306 XR /XT, 405 GL, GR, SR 083171
XUsS 9.5:1 83 1580 | 59/69 80/94 | 205 Automatic, 305 GT /GR /SR 08156.1
/Break /Automatic, 309 GR /SR |
|
XUSJA, XUg2C 9.6:1 83 1905 = 77/81 105/110 | 405, 309 | 08301.1
|
XUSJA, XU92C 9.6/10.2:1 83 1805 | 93855 1271130 | 605 SLI, 309 GTI, 205, 405 SR 08301.1
I
Xuss 9.3:1 83 1905 77 105 | 405,309, 305 08157.1
Xues 9.3:1 83 1905 | 7277 98/105 | 309, 405 08157.1
XUDSTE Citroen 21.8:1 83 1905 66 92 405, 306, 309, Boxer 80300.1
XUD7 (161 A) 2311 80 1769 44 60 205 SRD /GLD /GRD /XLD 80032.1
| IXRD /XAD /XTD, 309, Partner i
[
XUD7 TE 22:1 80 1769 66 90 405 GRD 80047.1
/SRD Turbo, 309 SRD Turbo, 205
D turbo
XUD9 23/23.5:1 83 1905 | 48/51 65/70 | 205 GLD, 305 GLD, 306 SL, 309 80374.1
| GLD /GRX, 405 D, J5, 405 GLD
| IGRD Break
XUDSA 23:1 83 1905 51 69 Partner, 405 80374.1
XY6B, XY7, XY8 9.3:1 75 1361 53 72 104 S, 104 ZS, 205 SR /GT 07784.1
XZ5 9.3:1 75 1219 42 57 | 104SR 07784.1
\
ZEJ 829.90 9.2:1 88 1995 77181 105/110 | 505 TI /STI /GTI 08819.1
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

PISTONES / PISTONS / PISTONS

o —
TARABUSI
- O
LT = AC © )
ik =
v [ e o e M TR e e —
-« A | )
: = b )
L - 278 ‘ '_)@
S p1- | Type| @xi
1 2 3 4 5 | 6 7 8
TUTM 07200.1 40.05 195 |1 301" 1,500 Std. ];7325706 6325701
1124 cc, 9.4:1, 40 KW (55 HP) 5 +2.97 X 1 022 2000 '
205 CL / GR /XL /XR, 205 Junior, 309 XE x 62 1 231 3,000
IGE, 106 XN /XR 4 67.02 E
1988 ...
- ¢~ |a081114 5325703
198 ([ 1 1] [a=r0s
CIN ‘ i =79.
1992 .. L -
s ‘ = J | |=1225
1993 .. | —a—- |C=892
Partner ‘ 7S, |H=85
1896 .
07-4979
DV4 TD.HDI 70300.1 42.94 25 1 603 2500 Std. 7391300 6391302
1398 cc, 18:1, 50 KW (68 HP) 737 | 1551470 X 1 095 2000 25 7391311 6391313
Turbo X 60 1 533 2500 50 7391322 6391324
Inyeccion 4 IN
206 (01/2002...) 65.44
306 (2002...2003) 07-0702
TU3 07524.1 405 195 |1 301" 1,750 Std. 7323503 6313005
1360 cc, 9.3:1, 48/51 KW (65/70 HP) 78 -1,04 X 1 028 2000
205 GR /S /GLAXR /CJ x 62 i 1 231 3,000
1988 .. 4 64 Foo
309 GR, 405 GL, GR, SR 1 aosortz o0
1989 .., ' CIN = |l ?J A=79.5
3086, 309 Profil XL /GL . Ef i“ L=135.4
1990 .., wad |C=89.2
106 A< |H=90
1992 .. an
Partner 07-8979
1996 ...
i
|
|
\
IMPORTANTE:

Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commencant par ‘'TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

PISTONES / PISTONS / PISTONS HA a
r v
: [ TARABUSI
| (- I"_"’I | § - §
|
IT . AC ‘ )
| ]Ej o (o] | 2=
| v | I
| | o+
a2 0 B 98
w =§ Type @xL .
2 3 4 5 6 y 4 8
XY6B, XY7, XY8 07784.1 405 195 |1 301" 1,750 Std. 7107100 6107102
1361 cc, 9.3:1, 53 KW (72 HP) 75 . X 1 005 2000
104 S, 104 ZS, 205 SR /GT 655 65 1 231 4,000
4 F
XZ5
4080112 5176404
1219 cc, 9.3:1, 42 KW (57 HP) - o | |a=705 (150A, 150C Engine
104 SR : o i CITROEN)
T | |L=188. (XY8B Engine
C=89.2 PEUGEOT)
BN H=90 (150 A 700 Engine
> RENAULT)
07-8979
1.¢ - |a078911 5107104
A=79. (129
i | il M 3255 /5 Engine CITROEN)
| Ly [T (XZ25 Engine
ol |c=892 PEUGEOT)
i H=85 (128 A 700 Engine
o RENAULT)
TUD3 70508.1 4296 23 1 640 2250 Std. 7346006 6346001
1361 cc, 22:1, 39 KW (53 HP) 75 15 X 1 005 1750
205 XR /GR /SR X 63 1 533 3,000
1988 ... 4 68,96
405 v 4118111 5346003
1989 == " x|
7w H Lik ) |A=TO8
306 XN /XR /XA /XRA, 309 Vital .GRX IGR | { /4] ATM C [T |eetas
1990 ... ~ad |c=0
100 X33 ‘-‘.3:‘ 7 |H=%0
1891 .. _ A
G4 07-9405
1993 ..
TUDS 70700.1 40,37 23 1 394" 2000 Std, 7374404 6374406
1527 cc, 23:1, 42 KW (57 HP) 7 1,65 X 1005 1,750
106 X 60 1 533 3,000
4 66,32
- 40,1 - 40 7374415 6374410
f Lﬁr‘" -1,65 Ve
k. X
s 66,05
07-0002
|
|
IMPORTANTE:

Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commencant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

N
e I
= PISTONES / PISTONS / PISTONS
TARABUSI
XUD7 (161 A) 80032.1 46,8 25 1 301" 2000 Std. 7244506 6244501
1769 cc, 23:1, 44 KW (60 HP) 80 -2 X 1 005 2,000 50 7244510 6244512
205 SRD /GLD /GRD 7XLD /XRD /XAD /XTD X 69.8 1 533 3,000 .80 7244521 6244523
07/1993... 4 84,5 1.00 7244532
308
i s H 4421616
Partner I @ ‘I A=83
1996... A L=154
f}“' C=86
I H=4.5
08-8505 ‘
|
— et ] e = 1— .
XID 80 XIDL 80033.1 42 23 1 301" 1,750 Std. 7244904 6244906
1548 cc, 22.5:1, 31.5/36 KW (43 80 -2 x 1 005 2000
149 HP)
1070-1583 ; 8;;5 70.2 1 533 3,000
304 GLD Break /LD, 305 GLD /Berline 5
/SRD Fourgonette, Fourgonette 4082816 5244901
_‘ - H A=84.5
RS L=1335
=i C=100
3 H=97.495
08-8504
XUD7 TE 80047.1 46,8 28 1 608" 3,000 Std 7315405 6315400
1769 cc, 22:1, 66 KW (90 HP) 80 2,2 x 1 005 2000 50 7315416 6315411
Turbacharged Diesel x 68 1 533 3000 80 7315420 6315422
405 GRD /SRD Turbo 4 845
03/19988 ... ’
308 SRD Turbo IN '|#421616
1560 A A=83
205 D turbo L=154
1991 ... C=86
H=45
08-9005
Dws 80222.1 See Citroen
1868 cc,
Diesel "2
206 1.9 Di, 306 1.9 4
1996 ..
Expert 1.9, Partner 1.9 ’
1998 ... ‘
|
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

PISTONES / PISTONS / PISTONS

08155.1 375 22 1 301" 1,750 Std 7342204 6342206
1580 cc, 9.8/10.2:1, 77/85 KW (105 83 -1,45 X 1 005 1,750 \
MISHP) X 662 |1 231 4,000
Fuel Injection
07/1994 ...... 4 67,5 F
Y
205 GTI/CTI, 309 GR . ] 4086213 5342201
ﬁﬁ i ATM 2 J | . A=88.6
Y = | |L=ta
n ~ad |C=97 ‘
7™ ||H=952 ‘
08-8901 1
XU5S 08156.1 37,5 22 1 301" 1,750 Std. 17342204 6342501
1580 cc, 9.5:1, 59/69 KW (80/94 HP) 83 2.1 x 1005 1,750 ‘
fgg‘"&"e' x 662 | 1 231 4,000
205 Automatic, 305 GT /GR /SR /Break 4 67.5 F
/Automatic, 309 GR /SR T ¢ |4086213 5342503
oy | ATM = | | |a=sss
=7 || Cba |
i ‘ L =14
| —a-  |C=97
L» ; 7T H=95.2
08-8901 | ‘
| LA 8 SLE BB BRCE
Xues 08157.1 ‘ 375 22 |1 600 1500 Std. 7341902 6341904
1905 cc, 9.3:1, 77 KW (105 HP) 8 | . X ‘ 1005 1500
1984... 675 862 |1 231 4,000
305, 309, 405 4 ' £
XU9S L \ .57 |aose213 5341906
1905 cc, 9.3:1, 72/77 KW (98/105 HP) | T ATM T )| L |A<88S
4 -} L I
Catalizador —‘=J I ‘ L=141
Inyeccién Iy =1 || ot
08/1988... 1) ooy o
309, 405 CS .:.VL ) H=95.2
08-8901
IMPORTANTE:

Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

N
— I
A PISTONES / PISTONS / PISTONS
TARABUSI
1
|
> 3 ke B e - - 3 ¢ i) 41’{: i'_.; 3
XUsJ 08301.1 37,5 22 1 600' 1,500 Std. 7341802 6342103
1580 cc, 9.8:1, 85 KW (115 HP) 83 -9 X 1 005 1,500
Eﬁ?“ x 66,2 1 231 4,000
05 4 67,5 F !
T |4086213 5342105
= ! et
XUSJA, XU92C = ATM = | ‘] ., |A=886
1905 cc, 8.6:1, 77/81 KW (105/110 HP) | =] | |14
1986-89... ol |c=o7
900,406 / H=95.2 |
|
XU9JA, XU92C l
1905 cc, 9.6/10.2:1, 93/95.5 KW (127 oa0e
/130 HP)
Inyeccion
1987...
205, 405 SRI, 605 SLI
309 GTI
SN === | - — —— ‘[ o
XU5JPZ 08317.1 375 22 1 301" 1,500 Std. | 7350000 6350002
'1580 c%, 9.25:1, 65 KW (88 HP) 83 -1.95 X 1 005 1,500
nyeccion
ot x 66.2 1 232 3,000
07/1993 ...... 4 67.5 F
405 GL, GR, SR .57 4086213 5350004
306 XR /XT == ATM = ) | |a=sss
07/1993... = = |l |=14
P - A= C=97
& 7, |H=9s2
08-8901
XUDS TE 80300.1 See Citroen
1905 cc, 21.8:1, 66 KW (92 HP) 83
Turbo Intercooler
308, 309, 405, Boxer 4
‘ )
|
|
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

- “1
RS )F
I

22>

PISTONES / PISTONS / PISTONS E@-: —

- usI
‘ |
K= L
IT | AC © @ )
[ o)
v
2
o=
1 2 3 4 5 6 7 8
XUD9 80374.1 46,8 25 1 301" 2,000 Std. 7225201 6225203
1905 cc, 23/23.5:1, 48/51 KW (65 83 2,2 X 1 005 2000 40 7225223 6225225
770 HP) X 72 1 533 3,000 50 7225212 6225214
205 GLD, 305 GLD, 306 SL, 309 GLD /GRX 4 843 60 7005034 £225236
405 GLD /GRD Break, J5 80 7225245 6225240
10/1992 ..,
H
4050 %] (¢, 4419518
1982 oL T l‘/ A=86
) e
XUDYA 3 l L=153.5
1905 cc, 23:1, 51 KW (69 HP) P Lo
405 08-8403 - H=4.8
1988 ...
Partner
560 . —y |4419812
|, |A=86
|7 | =135
| ] C=0
AT H=0
EW10J4 85 1 840 1,200 Std. 7390504
1997 cc, 1 023 1,500
206 CC 2.0e 16v 4 1 232 2,500
406 ST 2.0 16v
EW10J4/L3
406 2.08 16v
01/2000...09/2000
406 ST 2.0e 16v, 406 SV
04/1999.
EW10J4/L4
206 S16 16v, 406 Break ST 2.0e 16v
04/1999...
206 GT 2.0 16v
04/1999...09/2000 g
|
|
|
|
|
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

=®= PISTONES / PISTONS / PISTONS

TARABUSI

DW 10 ATED 3 KAT /RHZ KAT 80534.1 See Citroen

1997 cc, 17.6:1, 81 KW (110 HP) 85
Intercooler
Turbocharged Diesel

406 2.0 HDI
806 2.0 HDi
08/99 ..

DW 10 TD KAT /RHY KAT

1997 cc, 17.6:1, 66 KW (90 HP)
Turbocharged Diesel
Intercooler

307 HDI, 406 2.0 HDI
02/99 ..

306 2.0 HDi, Pariner 2.0
206 2.0 HDI

12/99 ...

DW 10 TED KAT

1997 cc, 17.6:1, 81 KW (110 HP)
Turbocharged Diesel

Intercooler

306 2.0 HDi

XU10J2 08607.1 40 ' 22 1 800" 1,500 Std. 7353905 6352905
1998 cc, 9.5:1, 90 KW (123 HP) 86 -5,02 X 1 023 1,750 25 7352914 6352916

Inyeccion
Casalador X 62 1 231 3,000 .60 7352925 6352920

306 XS, 405 SRI /ST /Break, 605 SRI
1993...

806 SRI/SVI

1994 ..

IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

PISTONES / PISTONS / PISTONS

|

XU10 J4 08837.1 39.1 23 600' 1,500 std. 7353905 6353900
1998 cc, 10.4:1, 112 KW (152 HP) 86 -2.74-3.04 X 023 1,750
Catalizador X 53 231 3,000
Inyeccién M
4 Valvulas 4 64.1
1993...
306 16V, 405 MI16 == i
A ‘-}\ |
.y | |
- | |
| |
08-9602 |
159 A 3.000 08640.1 33,3 22 354' 1,500 Std. 7348003 6348005
1581 cc, 9.2:1, 58 KW (79 HP) 86.4 23 j X 955 1,750 40 7348014 6348016
10195 X { 63 231 3,000 60 7348025 6348020
Bxpert a4 72,8
| |
TN
(1
08-9405
ZEJ 829.90 08819.1 405 23 600" 1,750 Std. 7253304 6253306
'1:995Io;;. 9.2:1,77/81 KW (105/110 HP)|  gg +1.55 X 005 2,000
uel Injection
05/1979-1986 . 7" 5 Ll
505 T1/STI/GTI 67.05 F
¢ |4083214 5253301
e CIN =] 1] [a=s3ss
B T j | [L=140
;! C=104.2
,/f'l'Q\ H=93
1@;;;;
|
IMPORTANTE:

Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

—
—- PISTONES / PISTONS / PISTONS
TARABUST ‘
LT AC ' @
|
ic:E . —
L COFT
= ‘g%;A ‘ Ej
T O |
5] | “HE | type| BxL |
1 2 3 4 5 6 7 8
yrm—
DKS ATE,DJ5 T 90212.1 49,84 34 1 948' 3,000 Std. 7376600 6376602
2446 cc, 21/24:1, 76/96 KW (103 92 23 X 1 349° 1,750
130 HP)
Turbocharged Diesel ’ & |1 B8 a0
Intercooler 4 82
1993... - I =S —
806, Boxer 49,47 A 50 7376611 6376613
605 i 23 a
X vC
: 82
.;r\‘
L7
09-0002
e e ]
DJ5 90213.1 49,9 34 1 600" 2,250 Std. 7381205 6381200
2448 cc, 24:1, 92 -1,9 x 1 349 2,000
mf' X 58 1 533 3,000
Boxer 25D 4 80
e= 497 50 7381216 6381211
e H
TS 19 vC
X
'D 80
09-0102
= | | E— S SR [ EE—— — S
U 25/651, U25/661 90301.1 52,75 30 1 600 2,500 Std. 7293705 6293700
2499 cc, 22/25:1, 54 KW (75 HP) 93 -5,45 x 1 045' 2,000 .50 7293716 6293711
10/1583... X 788 |1 533 4000 75 7293720 6298722
J5D 1000 /1300 /Furgon 4 95
‘ :‘ ¢, 4420216
| .,i_,.; H Lt U L A=975
== L=163
7N\ { C=99
€3 -
i®d H=5
e =S, [4704910
Retocar la altura de compresién si S L e
es necesario. ‘ L=163
| = | " =
Atencion al espacio neutro. —A 3;959
@ 93 =+0.50/+0.55
D93.5 = +0.44/+0.49
0 93.75 = +0.41/40.46
i
\
\
|
[
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with TX'
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XD2-4/94 57,42 28 1 301" 2,000 Std. 7061106 6061101
2304 cc, 22.2:1, 46.5/53 KW (63.5 -1,75 X 1 005 2,000 40 7061121 6061123
172 HP)
A TS 99::92 81 1 533 4,000 80 7061132 6061134
504 GL Diesel /Braak, 505 GRD /SRD, J9D x
Minicar [ |4411315
l':‘ xﬁ (| |A=97
I‘ 7 L=173
1 “1 C=08
-h H= 5
S ‘.f 4414620
= | A=97
| (‘Lﬂms
|1k |c=995
"4 lH=39
XD2S 90405.1 57,37 30 1 690' 3,000 Std. 7221200 6221202
2304 cc, 21:1, 54/59 KW (73/80 HP) 94 19 x 1 005' 2,000 40 7221211 6221224
gg;:’g;ga"ged Diesel X 788 |1 533 4,000 60 7221233 6221235
505 SRD /GRD Turbo, 505 USA, 604 GRD 4 99.87
/SRD Turbo, Tagora DT 4414620
IN A=97
L=170.6
C=99.5
H=39
XD2-4/94 57,42 30 1 301" 2,000 std. 7061106 6224400
230:' gc. 22.2:1, 48.5/53 KW (63.5 -1,75 X 1 005 2,000 40 7061121 6224422
72 HP)
oTe-1063 X 78.8 1 533 4,000 80 7061132 6224433
504 GL Diesel /Break, 505 GRD /SRD, J9D 4 o2
Minicar € - |4414620
lf‘ T
== H = | A=97
1 O-1 IN ‘ | o
— F T [L=1708
A\ Ly |c=995
&L o 1
\3. % H=39
09-1978
With pin @ 30 mm (1982...)
IMPORTANTE:

Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX.'
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Adaptable to Citroén- Peugeot not original parts

N
] I
-@- PISTONES / PISTONS / PISTONS
TARABUSI l
—2—q |
(- e -
T | AC | @::> ™ )
| Lt
€=
_—— gg\ | -
= | = F 1 S,
‘] Type | D xL
1 2 3 { 4 5 6 7 8
Eo 3 S e > s : i e
XD3 90411.1 53,92 3 |1 301 2000 Std. 7061108 6251604
2498 cc, 23:1, 51/54/56 KW (70/73 a4 | 175 x 1 005 2000 .40 7061121 6251615
176 HP) ‘ x 788 |1 533 4,000 80 7061132 6251626
02/1982... 1 Wit
505 GRD /SRD /GLD /Break ‘ ’ 1
/Familiale, J9 Diesel Minicar, Jabato 4x4 | (TS, |4414620
== H \ = A=g7
- \ 7 |L=1706
a j L+ |C=995
NS/ ‘ \ AT |H=39
\
09-8304 1
XD3T/TE 90414.1 5387 | 32 |1 890" 3,000 Std. 7221200 6361305
2498 cc, 21:1, 66/81 KW (0/110 HP) 94 227 | x |1 008 2,000 40 7221222 6361316
Igg%" Intercooler X 788 |1 533 4,000 60 7221233 6361320
505 GTD Turbo, 604 GTD Turbo + 96,37
. (D€ 7 |4414620
B G 2l A=97
b IN 5
| L=170.86
; \ il |c-99s
a) -—A
&3 \ H=3.9
09-9705
i
i
|
|
i
\
|
[ [
\ :
\
|
\ |
|
|
|
| | |
| | |
| | |
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commencant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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—
PISTONES / PISTONS / PISTONS =Gy=
TARABUST
Potencia / Power
Marca Ref. Comp. / 2
Motor / Engine Mark Comp. Ratio Cyl.| @ Cyl. | c.c. - - Vehiculo / Vehicle
& w
BS 36, BS36A 15.5:1 6 130 | 11946 | 202 275 D 3464 Turbo 300, D 3582 Turbo 13081.1
300, D 300, D 270, DR 270 T, D
270 T, D 3784 Turbo 300, D 2626
| Turbo 300, D 38 Turbo 300
Compresor Knorr 17| 78 For engines MIDS 07801.1
/R 0620.30 0620.45
[
| |
| |
|
|
|
1 .
|
|
| |
| |
I |
| |
5 \
|
I
IMPORTANTE:
Al pedir pistones, rogamos completen la referencia comenzando por 'TX.' (ejemplo: 381394 — TX.381394)
Pour commander pistons, nous vous prions de compléter la référence en commengant par ‘TX.’
When ordering pistons, please complete the reference by beginning with ‘TX'
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